

缤纷一“夏” 乐享“暑”光

暑期结束了，在这个炎炎夏日里，许多同学不仅认真完成了形式多样的暑假作业，更是在丰富多彩的暑期实践活动中大放异彩，从文化探索到科技创新，从社区服务到亲近自然，每一次参与都让你们收获了知识、技能与情感的全面成长。现在，就让同学们跟随小J的步伐，一同回味那些充满意义的暑期时光！

合肥市庐阳实验小学
探地质奥秘 守自然之美

□吴亚男 杨亚伦

近日，合肥市庐阳实验小学三（4）中队“追光者小队”探访安徽省勘查技术院，学习地质勘查知识。在专业指导下，同学们被先进设备吸引，深入了解其在国家建设中的作用，另外，亲手触摸地质样本，感受地球的演变。此次活动不仅普及了知识，更在队员们心中种下了求知探索的种子。

观看丰富的地质样本

肥东县实验小学祥和路校区

探索航空奥秘

□张灵芝 孙侑菲

8月10日，肥东县实验小学祥和路校区的同学们在老师的带领下，来到了合肥航空科普馆，开启了一场特别的探索之旅。馆内飞机模型与展品琳琅满目，讲解员生动讲述航空史。同学们试穿飞行服，操作模拟器，完成飞行体验，大家纷纷表示将努力学习，锻炼身体，立志为祖国的航空事业贡献力量。

认真听讲解

合肥市万慈小学

职业梦想亲体验

□张思思 杨惠媛

近日，合肥市万慈小学2023级13班的同学们带着对医务工作者的好奇，走进安徽中科庚玖医院，开启了一场别开生面的“健康童行”暑期综合性学习活动。同学们在寓教于乐的氛围中学习了爱眼护眼、正确洗手及急救知识，深入了解医生工作日常。此活动，不仅增长了同学们的医学常识，还激发了他们对生命的敬畏之心。

学习如何正确洗手

和县历阳镇第一小学

放飞科学梦

□单静玲

暑期里，和县历阳镇一小大队委及少先队员代表在辅导员带领下，探访了县科技馆。同学们有序参观了基础科学、眼健康、防震减灾等展厅，每处都激发了同学们探索的热情。在讲解员的悉心讲解下，同学们不仅亲手操作展品，还深入了解了科学原理，感受到了科学的魅力，学习兴趣倍增。此行，科学之光点亮了同学们的暑假。

对知识渴望的队员们

太湖县新城小学

探秘天文台

□王四平 汪钰航

8月13日，太湖县新城小学五（15）班科技小组成员在辅导员老师的带领下，赴南京紫金山天文台开展科学调查体验活动。同学们近距离接触了神奇的天球仪、浑仪、圭表等珍贵仪器，参观了天文台陈列馆和陨石博物馆。此次活动，为学生开启了科学探索之门，让同学们感受到了天文科学的魅力，激发了他们对宇宙的好奇心。

参观天文台陈列馆

萧县实验小学

法治护航 乐享一“夏”

□屈 莉 张 波

暑假，萧县实验小学的少先队员去了好多地方学法律。同学们听了法治课，看了防网贷视频，读了宪法书，还去了法律服务中心和禁毒基地，参观了社区矫正中心，学习了怎么守法。最后，同学们还当普法小使者，给路人发传单，还帮留守小伙伴学习法律知识。这次活动超有趣，让同学们懂得了好多法律知识！

普法小使者给路人发传单

合肥市淮合花园小学

分类有趣 绿色“童”行

□蒋 娜

近日，合肥市淮合花园小学五（5）中队绿苗小队发起“垃圾可变宝，分类更环保”实践活动。队员们前往垃圾分类科普馆学习垃圾分类知识，参与社居委知识竞赛，随后化身环保小卫士，深入小区普及垃圾分类常识。炎炎夏日，他们不怕苦不怕累，用心传递环保理念。活动之余，队员们还创作手抄报，巧手变废为宝，展现环保创意。此次活动不仅美化了环境，更激发了青少年的环保意识。

垃圾分类知识竞赛